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 12ها های صحیح ب م م آنشود شمارندهرا پیدا کنیم که می 36و  24های صحیح و مشترک در واقع باید شمارنده

𝐴 = و±1} ± و2 ± و3 ± و4 ± و6 ± 12} 

 

 

25عضوی  5این مجموعه  =  {5و3و1} هایجز زیرمجموعهاند بهها قبولزیر مجموعه دارد. همه آن 32

 25 − 23 = 32 − 8 = 24 

 

 

 

 آید.   وجود میناحیه به 4حالت کلی به کمک نمودار ون مطابق شکل در 

{2}:  1گزینه  ∪ {4} ≠  {4و3و2}

{4و3و2}:  2گزینه  − {3} ≠ {2} 

{4و3و2}:  3گزینه  − {4و3} ≠  {3و2}

{3}داریم:    4ولی در گزینه  ∪ {4} =  {4و3}

 

 

 

𝑆                                              شانس دارد.عضو هم 36فضای نمونه  = (1و1)} , (2و1) , (3و1) , … ,  {(6و6)

𝐴 = (6و2)} , (5و3) , (4و4) , (3و5) ,  {(2و6)

𝐵 = (6و2)} , (4و3) , (3و4) ,  {(2و6)

𝐴 ∪ 𝐵 = (6و2)} , (4و3) , (5و3) , (3و4) , (4و4) , (3و5) ,  {(2و6)

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) =
7

36
 

 

 50 ′زمان -4تا  1فصول  -سؤال  20 -ریاضی

معرفی مجموعه -/ مجموعه 1فصل  2گزینه  -1  

زیرمجموعه  -/ مجموعه 1فصل  1گزینه  -2  

هااعمال مجموعه -جموعه/ م 1فصل  4گزینه  -3  

احتمال -/ مجموعه 1فصل  3گزینه  -4  
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ها مطلوب است، پس احتمال ا از آنت 3حالت داریم و  8کنند چون فکر میها خیلی
3

8
 شانسهمحالت  8که این است در حالی 

نیستند. احتمال 
1

2
شود پس شانس هر کدام طور مساوی تقسیم میحالت بالا به 6بین  

1

12
است. احتمال  

1

2
بین دو حالت پایین هم  

شود و شانس هر کدام طور مساوی تقسیم میبه
1

4
 شود.     می 

𝑃 (عدد اول) = 𝑃 (2, رو)}) , (3, رو) , ({(5, رو) = 3 ×
1

12
=

3

12
=

1

4
 

 

 

 

4

37
= 0/108108108. . . = 0/108̅̅ ̅̅  

 خواهند بود. 1ارقام یکم, چهارم, هفتم, دهم و... همگی تایی است:  3الگوی تکرار 

 بود. ندهخوا 0ارقام دوم, پنجم, هشتم, یازدهم و ... همگی                                 

 خواهند بود. 8سوم, ششم, نهم, دوازدهم و .... همگی ارقام                                 

تعلق دارد. پس رقم هزاروچهارصدوسوم شود، به گروه دوم می 2برابر  3بر  1403مانده تقسیم رقم هزار و چهارصدو سوم چون باقی

 خواهد بود. 0

 

 

 

 ستند.ی مختومی دارند که گویا هکه نمایش اعشار 3و  1های گزینه

+7−شود هم می 4گزینه  √53 + 8 − √53 =  که عددی گویاست. 1

0/121√گویا نیست.  2ولی گزینه  = √
121
1000 =

11
10√10 

 

 

 

احتمال-/ مجموعه 1فصل  1گزینه  -5  

/ اعداد گویا 2فصل  4گزینه  -6  

/ اعداد گنگ 2فصل  2گزینه  -7  

 رو

  پشت

 

1 
2 
3 

4 
5 

6 
 پشت

  رو
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72√شروع شده و به اندازه   11از نقطه  + 1 =  واحد به عقب برگشته است:50√

11 − √50 = 11− √52 × 2 = 11 − 5√2 ≃ 3/93 

هم که اصلاً  𝜋یعنی عدد  4اند. گزینه که واضح است غلط 18شود می 2و مقدار تقریبی گزینه  -3شود می 1گزینه مقدار تقریبی 

 روی محور اعداد, قابل ترسیم و نمایش نیست.

 

 

 

||𝑥 − 1| − 2| = 1 → |𝑥 − 1| − 2 = ±1 → {
|𝑥 − 1| − 2 = +1 → |𝑥 − 1| = 3 → {

𝑥 = 4
𝑥 = 2

|𝑥 − 1| − 2 = −1 → |𝑥 − 1| = 1 → {
𝑥 = 2
𝑥 = 0

 

+4جواب دارد.    3عادله پس این م 2 + 0 = 6 

 

 

 

𝐴  1و  -1مجموعه نقاطی است که طولشان بین+                

 + خواهد بود.1و  -1و عرضشان هم بین 

 شود.واحد می 4شود که مساحت آن مشخص می 2پس یک مربه به ضلع 

 

 

 

 الاضلاع قطرها لزوماً نیمساز نیستند.  در متوازی

 با روش استنتاجی قابل اثبات. طقی است وی دیگر منسه گزینه

 

 

 

/ اعداد گنگ 2فصل  3گزینه  -8  

/ قدرمطلق 2فصل  2گزینه  -9  

/ قدرمطلق 2فصل  3گزینه  -10  

استدلال-/ هندسه 3فصل  4گزینه  -11  
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𝐴𝐵     اند: دانیم درستفرض, مواردی است که می = 𝐴𝐶 , 𝐵𝐴̂𝐷 = 𝐶𝐴̂𝐷 

 دهیم.ها را نشان میدرستی آنو حکم، مواردی است که از ما خواسته شده، 

𝐵𝐷̂𝐴ارتفاع است یعنی:  ADدر این مسأله گفته شده ثابت کنید  = 𝐶𝐷̂𝐴 = 90° 

 

 

 

(𝐵𝐶̂𝐸 = 𝐶𝐵̂𝐹 , 𝐵𝐶 = 𝐶𝐵 , 𝐶𝐵̂𝐸 = 𝐵𝐶̂𝐹)
ز ض ز
→  𝐵𝐸𝐶

∆

≅ 𝐶𝐹𝐵
∆

 

(𝐵𝐴 = 𝐶𝐴 , 𝐵𝐴̂𝐷 = 𝐶𝐴̂𝐷 , 𝐴𝐷 = 𝐴𝐷)
ض ز ض
→   𝐵𝐴𝐷

∆

≅ 𝐶𝐴𝐷
∆

 

 نهشت هستند.     هم با توجه به تقارن، هم AOFو  AOEتوان نشان داد دو مثلث می

𝐵𝐷̂𝑂شابه نیستند زیرا  لزوماً مت 1در گزینه ولی دو مثلث ذکر شده  = 90° 

 لزوماً قائم نخواهد بود. 𝐵𝐹̂𝑂ولی 

 

 

 

 حساب کنید و تناظر اضلاع را درست بنویسید.است زوایا را کافی

𝐴̂ = 70° , 𝐵̂ = 60°  ⇒ 𝐶̂ = 50°

𝐸̂ = 50° , 𝐷̂ = 60°   ⇒ 𝐹̂ = 70°
} ⇒ 𝐴𝐵𝐶

∆

~𝐹𝐷𝐸
∆

⇒
𝐴𝐵

𝐹𝐷
=
𝐴𝐶

𝐹𝐸
=
𝐵𝐶

𝐷𝐸
 

3/2

16
=

3/6

𝐹𝐸
=

3/9

𝑥
 ⇒ 𝑥 =

16 × 3/9

3/2
= 19/5 

 

 

.        عرض برابر خواهد بودبا توجه به بزرگی و کوچکی مقادیر نسبت طول و 
𝑥+5

𝑥
=

5

3
⇒ 3𝑥 + 15 = 5𝑥 → 𝑥 = 7/5 

7/5)پس مستطیل  × 3)با مستطیل  (12/5 ×    است. 25/6ها و نسبت مساحت 5/2متشابه است و نسبت تشابه  (5

 

فرض و حکم-/ هندسه 3فصل  2گزینه  -12  

نهشتیهم-/ هندسه 3فصل  1گزینه  -13  

تشابه-/ هندسه 3فصل  4گزینه  -14  

تشابه-/ هندسه 3فصل  3گزینه  -15  

A 

O 
E F 

C 
D B 
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𝑎 = (−
1

5
)
−3

=
1

(−
1
5)

3 =
1
−1
125

= −125

𝑏 = (+
1

5
)
−3

=
1

(
1
5)

3 =
1
1

125

= 125       

𝑐 = (−
1

5
)

3

=
−1

125

𝑑 = (
1

5
)

3

=
1

125
    

                                   

}
 
 
 
 

 
 
 
 

 ⇒ 𝑎 < 𝑐 < 𝑑 < 𝑏 

 

 

 

𝑎𝑏 = (4/5 × 108) × (9 × 1015) = 40/5 × 1023 = 4/05 × 1024 

𝑎

𝑏
= (4/5 × 108) ÷ (9 × 1015) = 0/5 × 10−7 = 5 × 10−8 

 

 

 

√5/75+ √𝑥
3

= 8 → 5/75 + √𝑥 = 83 = 512 → √𝑥 = 506/25 → 𝑥 = 256289/0625 

 

 

(√48 − √27− √12)
3
= (4√3 − 3√3 − 2√3)

3
= (−√3)

3
= −3√3 

 

 

 

√2√253
= √√25 × 2153

= √2615
= √225

 

 شوید.های بعدی با آن آشنا میتوان ساده کرد که در سالها را به کمک توان کسری هم میفرجه

√2√√2
53

= √2 × 2
1
5

3

= √2
6
5

4

= (2
6
5)

1
3
= 2

6
5×

1
3 = 2

2
5 = √225

 

حیح/ توان ص 4فصل  1گزینه  -16  

/ نماد علمی 4فصل  2گزینه  -17  

گیری/ ریشه 4فصل  4گزینه  -18  

ها/ جمع و تفریق رادیکال 4فصل  3گزینه  -19  

4/ درس 4فصل  1گزینه  -20  
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گیرد، به سرعت با اکسیژن ترکیب شده ذیرترین فلز در این آزمایش است. هنگامی که منیزیم در محلول قرار میپواکنشمنیزیم 

آید. مس به تر از آهن و مس به وجود میشود. این تغییر رنگ به علت تشکیل اکسید منیزیم است که سریعمیو باعث تغییر رنگ 

 .شوددهد زیرا با اکسیژن ترکیب نمیغییر رنگ نمیدهد و طلا اصلاً تآرامی تغییر رنگ می

 

 

 

را  (UV) کند. این گاز پرتوهای پرانرژی فرابنفشعنوان یک محافظ عمل میهای بالایی جو زمین به در لایه (O₃) گاز اوزون

عث آسیب به موجودات توانند مضر باشند و باکند. پرتوهای فرابنفش میجذب کرده و از رسیدن آنها به سطح زمین جلوگیری می

 .زنده شوند، بنابراین لایه اوزون نقش حیاتی در حفاظت از زندگی بر روی زمین دارد

 

 

 

کنند. ها و سایر ترکیبات نیتروژنی استفاده میکنند و از آن برای تولید پروتئینرا به راحتی جذب می (⁻NO₃) گیاهان نیترات 

 .توانند از آن استفاده کنندرکیبات نیتروژنی است که گیاهان مینیترات محصول نیتریفیکیشن است و یکی از ت

 

 

 

جدول تناوبی قرار دارد. فلزات قلیایی دارای یک الکترون در  1یک فلز قلیایی است و در گروه  (Na) نیز مانند سدیم (K) پتاسیم

با آب و اکسیژن. هر دو این فلزات به راحتی های مشابهی دارند، مانند واکنش شدید مدار آخر خود هستند و به همین دلیل ویژگی

 .پذیر هستنددهند و به همین دلیل به شدت واکنشالکترون خود را از دست می

 

 

 

 25 ′زمان -تا ابتدای راههای دیگر... 2و  1فصول  -سؤال  10 -شیمی

3صفحه  3گزینه  -21  

4صفحه  4گزینه  -22  

5صفحه  2زینه گ -23  

7صفحه  1گزینه  -24  
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تشکیل شده است. درشت  (O) و اکسیژن (H) ، هیدروژن(C) سلولز یک درشت مولکول است که از تعداد زیادی اتم کربن

های کوچک های بلندی از مولکولزیادی اتم تشکیل شده و دارای زنجیرهکه از تعداد  شودهایی گفته میها به مولکولمولکول

 .هستند

 

 

های بلندی اند و زنجیرههای کوچک به هم متصل شدهشود که از تعداد زیادی مولکولها به موادی اطلاق میدرشت مولکول

ها، ای از درشت مولکولحکام یا کشش. نمونهخاصی را به ماده بدهند، مانند استتوانند خواص ها میدهند. این زنجیرهتشکیل می

 .پلیمرها یا بسپارها هستند

 

 

 

شود. این ماده از تعداد زیادی مولکول گلوکز تشکیل شده است و یک سلولز یک بسپار طبیعی است که در ساختار گیاهان یافت می

ای مصنوعی مانند نایلون و پلی استر، سلولز به طور طبیعی در طبیعت تولید شود. برخلاف بسپارهمولکول محسوب میدرشت 

 .شودمی

 

 

 

ها به های یونی مانند سدیم کلرید، ذرات یونهای سازنده آنها دارد. برای مثال، در ترکیبهای مواد بستگی به نوع ذرهویژگی

دهند. در حالی که مانند رسانایی الکتریکی را به ماده می های خاصیورت محکم به یکدیگر متصل هستند و این پیوندها ویژگیص

 .شوندهای متفاوت میتر موجب ویژگیدر مواد مولکولی مانند شکر، پیوندهای ضعیف

 

 

 

بیرونی خود دارد و برای رسیدن به پایداری، تمایل دارد که این الکترون را از دست دهد. در یک الکترون در لایه  (Na) سدیم

گیرد. این فرآیند موجب هفت الکترون در لایه خارجی خود دارد و برای رسیدن به پایداری، یک الکترون دیگر می (Cl) لرمقابل، ک

 .سازندمی شود که با یکدیگر پیوند یونیمی ⁻Cl و ⁺Na هایتشکیل یون

9صفحه  2گزینه  -25  

9صفحه  2گزینه  -26  

9صفحه  2گزینه  -27  

15صفحه  2گزینه  -28  

18صفحه  1گزینه  -29  
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شود رابر باشد. اگر در آزمایش مشاهده میطبق قانون پایستگی جرم، مقدار جرم قبل از واکنش باید با مقدار جرم بعد از واکنش ب

واکنش باعث این نتیجه گیری یا نشت گازها از محفظه ها است، احتمالاً خطای اندازهدهندهکه جرم محصولات بیشتر از واکنش

 .شده است

 

 

 

 

 هسته بدون هاسلول و است پوشش بدون شانوراثتی یماده که باشندمی هاپروکاریوت جز که هاستباکتری به مربوط تصویر

 .هستند

 

 

ی آغازیان قرار دارند. هر رده شامل چند راسته و هر راسته شامل چند ها در سلسلهجلبک -ویروس ها ساختار سلولی ندارند

 خانواده است.

 

 

 

 

مخروط -استبرگ کاکتوس ها تبدیل به خار شده  -دارندهای چوبی به مرکز نزدیک ترند، سرخس ها ساقه زیر زمینی آوند

 .خزه و سرخس هاگدان دارند -های نر کوچکترند

 

 

شود. زیرا اکسید کربن بر میزان فتوسنتز تاثیر مثبت دارد اما از حدی که بگذرد بی تاثیر میدهد که افزایش دینمودار نشان می

 موثر اند مانند دما و آب و ...عوامل دیگری نیز 

 

 25 ′زمان -138تا انتهای صفحه  13و 12و  11فصول  -سؤال  10 -زیست

19صفحه  3گزینه  -30  

11فصل  1گزینه  -31  

11فصل  3ینه گز -32  

13فصل  2گزینه  -33  

12فصل  3گزینه  -34  

12فصل  4گزینه  -35  
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 .تند همچنین فرم برگ ها میتوان فهمید یک گیاه تک لپه ایستهس 3با توجه به اجزای گل که مضرب 

 

 

 .تصویر مربوط به پوست اندازی حشرات است

 

 

 معلوم است که این دو پرنده از یک رده ولی از نظر طبقه بندی های پایین تر مشترک نیستند.براساس شکل 

 

 

 .رندآوند های آبکش سمت چپ شکل در انتقال آب و مواد معدنی نقش ندا

 

 

 غذایی را به دام انداخته و می خورند.این سلول ها در بدن اسفنج با ایجاد جریان آب ذرات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 25 ′زمان - 5و  4فصول  -سؤال  10 -فیزیک 

12فصل  1گزینه  -36  

31فصل  3گزینه  -37  

11فصل  2گزینه  -38  

12فصل  2گزینه  -39  

13فصل  3گزینه  -40  

 3گزینه  -41

 3گزینه  -42

 3ینه گز -43

 2گزینه  -44
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 شود.می 32که مجموع ارقام آن  33,512,972اگر ضرب را درست انجام دهید حاصل برابر خواهد بود با  

 تر پاسخ داد.شود سریعهم می 9پذیری بر بخش البته به کمک قاعده 

(9𝑚 + 7) × (9𝑛 + 2) = 9𝑝 + 14 = 9𝑘 + 5 

 است. 5برابر با  9اش به ماندهباقی 3و تنها گزینه 

 

 

 

 

 ’30 زمان –سؤال  10 – خلاقیت ریاضیهوش و 

 استعداد ریاضی / محاسبات 4گزینه  -51

 استعداد ریاضی / محاسبات 3گزینه  -52

عاتاستعداد ریاضی / تحلیل اطلا 1گزینه  -53  

اصول شمارشاستعداد ریاضی /  2گزینه  -54  

 3گزینه  -45

 1گزینه  -46

 4گزینه  -47

 3گزینه  -48

 1گزینه  -49

 2گزینه  -50
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 𝐴𝐴𝐴  مخالف قانون اول( و(𝐶𝐶𝐶  و )مخالف قانون سوم(𝐸𝐸𝐸 )مخالف قانون پنجم( 

   𝐵𝐵𝐵  و𝐷𝐷𝐷  هستند. شرط داده شده 5کد های سه حرفی مطابق با 

 

 

 

 

𝐴𝑙𝑖
𝑀𝑎ℎ

  > 𝐻𝑜𝑠 >
𝑀𝑜𝑟

𝑀𝑜𝑗 

 

 

 رو را بکشید.              کافی است شکل روبه

 

 

 

 اش است.عدد مجموع دو عدد قبلیتوان در نظر گرفت این است که هر ترین قانونی که میساده

4 = 1 + 3         7 = 3 + 4        11 = 4+ 7         18 = 7+ ؟         11 = 11 + 18 = 29 

ترین رابطه را توان روابط دیگری نیز پیدا کرد ولی معمولاً باید سادهفرد ندارند و میگونه سؤالات، پاسخ منحصربهالبته اصولاً این

 در نظر گرفت.

 

2در هر مربع  × +2پر رنگ مجموع قطرها برابر است. مثلاً در مربع گوشه بالا سمت راست  2 5 = 3+ 4  

؟پس   = 7 ⇐ 5+ ؟ = 4+ 8 

اصول شمارشاستعداد ریاضی /  3گزینه  -55  

 استعداد ریاضی / منطق 1گزینه  -57

 استعداد ریاضی / منطق 2گزینه  -58

اد ریاضی / الگوهای عددیاستعد 4گزینه  -59  

 استعداد ریاضی / الگوهای عددی 2گزینه  -60

 استعداد ریاضی/ منطق 3گزینه  -56

football 

Music 
Film 

Volleyball 
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